

お詫びと訂正

『全経簿記上級商業簿記・財務会計テキスト（第9版）』第1刷について、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

株式会社中央経済社

ページ数	訂正前	訂正後
p.191、解答・ 解説※4	時価 <u>100,400</u> －取得原価 750 ドル× 118 円＝155,500	時価 <u>104,000</u> －取得原価 750 ドル× 118 円＝155,500

以上